

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 11^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 14-7-2021 και ώρα 18:30 (μέσω τηλεδιάσκεψης)

	Θέμα	α.α. αποφ.	Περίληψη Αποφάσεων
1 ^ο ΕΗΔ	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και προαυλείων Δήμου Σαρωνικού"	80	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1. Αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2. Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου προαυλείων Δήμου Σαρωνικού», σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής
2 ^ο ΕΗΔ	Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2021	81	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1. Αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2. Τροποποιεί το Τεχνικό Πρόγραμμα Δήμου Σαρωνικού έτους 2021, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής
3 ^ο	Επαναδιατύπωση του Νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου	82	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επαναδιατυπώνει το Νέο Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου κατόπιν εισήγησης της Εκτελεστικής Επιτροπής.
4 ^ο	Αναμόρφωση (2 ^η) Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 2021.	83	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2021 σύμφωνα με την 195/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
5 ^ο	Γνωμοδότηση περί επέκτασης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου «Παραλίας Καλυβίων» σχετική αίτηση υπ' αριθμ. πρωτ. 1556/21 αιτήματος του Ι.Σ	84	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ για την επέκταση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου «Παραλίας Καλυβίων» σχετική αίτηση υπ' αριθμ. πρωτ. 1556/21 αιτήματος του Ι.Σ, σύμφωνα με την 11/2021 απόφαση – εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
6 ^ο	Σύσταση επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου "Δίκτυο αποχέτευσης Δήμου Σαρωνικού".	85	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το από 23-6-2021 πρακτικό κλήρωσης για την επιλογή υπαλλήλων μελών και ορίζει κατόπιν κλήρωσης ως μέλος τον Δημοτικό Σύμβουλο κ.

			Ακούσογλου Σάββα με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Εμμανουήλ Χαρίτο.
7 ^ο	Γνωμοδότηση για μεταφορά έδρας και μετονομασία της ενορίας Αγ. Θεοδώρων Πέτας- Κουβαρά μετά από απόφαση της Ιεράς Συνόδου.	86	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ για την μεταφορά έδρας και μετονομασία της ενορίας Αγ. Θεοδώρων Πέτας- Κουβαρά μετά από απόφαση της Ιεράς Συνόδου , σύμφωνα και με την 11/2021 απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας Κουβαρά.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ